

我市和华润集团签署战略合作框架协议

本报讯 8月28日,我市与华润集团签署战略合作框架协议。市委书记黄钦、市长杜小刚会见华润集团董事长王祥明一行,并出席签约仪式。市委常委、常务副市长朱爱勋,市委常委、市委秘书长陆志坚参加相关活动。

黄钦对战略合作框架协议的签署表示祝贺。他说,希望双方以此次签约为新起点,既要尽快启动一批既定项目、抓紧落实一批计划项目、谋划排出一批意向项目,推动协议“落地落实”,力争

早见实效、多结硕果;又要聚焦“两重一新”、集成电路、生物医药、人工智能等重点方向、热点领域,发挥各自优势,策划更多合作项目,促进合作“提档提质”,使双方战略合作更好融入国家战略大局。无锡将创造最优营商环境,提供最好政务服务,全力以赴支持华润集团在锡发展,双方携手在融入“大循环”中实现“大发展”、在促进“双循环”中实现“双进步”。

华润集团是国务院国资委直接监管的国有重点骨干企业,是

以实业为核心的多元化控股企业集团,主营业务涉及大消费、大健康、城市建设与运营、能源服务、科技与金融5大领域,位列《财富》世界500强第79位。据悉,“十四五”期间,我市与华润集团将进一步深化和扩大全面战略合作,在微电子产业升级、城市建设运营和综合开发、城市燃气、医药商业、化学材料科技、商业流通、电力能源、环保科技等领域积极开展合作,计划投资总额超800亿元。

(惠晓婧)

杜小刚检查调研中小学食材配送和开学疫情防控工作 拧紧责任发条筑牢安全防线 全力确保开学工作平稳有序

本报讯 开学在即,昨天上午,市长杜小刚带领市教育局、卫健委、市场监管局、纪委监委等相关部门负责人来到无锡市苏南学校食材配送有限公司、江苏省锡东高级中学实地检查调研中小学食材配送和开学疫情防控工作。他强调,要深刻认识做好校园疫情防控工作的极端重要性,按照国家和省、市委有关部署要求,拧紧责任发条,强化制度执行,从严从细落实常态化疫情防控各项措施,筑牢安全防线,确保秋季开学平稳有序。

杜小刚一行首先来到苏南食材公司城北基地检查调研,要求苏南食材公司继续严把食材质量关、安全关、配送关,全力确保防疫安全、食品安全、人员安全,以万无一失的工作成效彰显国企担当、展现国企作为。

随后,杜小刚还来到苏南食材公司锡山净菜基地,杜小刚勉励企业不断提升服务标准,加强规范管理,推动高效运营,努力打造学校食材配送“升级版”,提供更现代更优质的配送服务。

最后,杜小刚通过体温检测

通道,进入锡东高中检查开学准备工作。杜小刚要求学校继续坚持以大概率思维应对小概率事件,全面做好师生健康监测、校园消杀、重点场所防控和应急预案演练等各项工作,以细而又细的防控措施确保校园绝对安全。

调研中,杜小刚强调,抓好校园疫情防控和食品安全、确保顺利开学,关键在落实,核心在执行。一要坚守安全底线。二要树立牢固健康理念。三要厚植为民情怀。

(王怡荻)

马斯克和三只小猪开发布会 晶片植脑,治记忆力衰退

美国知名企业家埃隆·马斯克28日在线直播展示了大脑被植入脑机接口设备的小猪,其脑部活动信号可以被实时读取。这意味着向利用这类植入设备治疗记忆力衰退、颈脊髓损伤等人类疾病又迈进一步。

马斯克介绍,这枚名为“Link”的设备约为硬币大小,由其旗下的脑机接口公司——“神经连接”公司开发,植入大脑后能够读取大脑活动。这一设备可通过蓝牙连接智能手机,电池续航时间为一整天,可在夜间充电。

演示现场展示了3只实验小猪:一只在两个月前被植入了脑机接口设备,一只未植入任何设备,还有一只曾植入过脑机接口设备、后被取出。当植入了设备的小猪的口鼻碰触到物体时,脑机接口设备会获取神经元发射的信号,在显示屏上呈现点状图像并发出声音,这显示它的大脑信号可实时被采集。而植入设备后又取出的小猪表现得非常健康,与普通小猪并无差异。

马斯克表示,“神经连接”公司已于今年7月获得美国食品和药物管理局的“突破性设备”认

定,目前正在筹备进行首次人体植入实验,但尚待获批以及通过进一步安全测试。

据介绍,该设备的首批人体临床试验将针对因颈脊髓损伤导致的截瘫或四肢瘫痪人群,计划招募少量此类群体来测试脑机接口设备的有效性和安全性。

马斯克表示,随着时间流逝,几乎每个人都会出现某些神经系统问题,包括记忆力减退、焦虑、脑部损伤等,因此希望这种脑机接口设备未来能用于应对这些问题。

(据新华社)

要闻快览

互联网又添联合辟谣平台

记者29日从中央网信办获悉,中国互联网联合辟谣平台客户端、小程序即日起正式上线,为公众开通网络谣言查证新渠道。

据中央网信办相关负责人介绍,“联合辟谣平台”客户端8月29日起在各大应用商店上架,小程序同步在微信、支付宝、百度、今日头条等多个平台上线,方便公众访问。

该客户端和小程序具备网传谣言即时查证、疑似线索快捷举报、权威辟谣一键分享等功能。同时,还新增“网络谣言曝光台”,对全国范围内各类型谣言实时曝光、集中辟谣。

据悉,中国互联网联合辟谣平台已拥有网站、客户端、强国号、微博账号、微信公众号、抖音号、新华号、头条号、百家号以及辟谣小程序等多个端口,提供全方位权威辟谣信息服务。

(据新华社)

最高50万元 浙江将重奖环保问题举报者

为了深化新时代美丽浙江建设,提升社会化发现能力,浙江省政府决定重奖环境污染问题举报人,查实后最高可给予50万元奖励。

浙江省政府办公厅最新公布的《关于建立健全环境污染问题发现机制的实施意见》规定,浙江省要制定实施生态环境违法行为举报奖励办法,对举报偷排漏排、篡改伪造监测数据、非法倾倒危险废物,以及在饮用水水源一级保护区排放污染物等性质恶劣、行为隐蔽、日常监管难以发现的重大环境违法行为,经生态环境主管部门查实的,给予举报人罚款金额5%、最高10万元的一次性奖励。

此外,对举报环境污染特别严重或社会影响特别恶劣的环境违法行为,查实后可给予举报人最高50万元的一次性奖励,在征得举报人同意的情况下,可同时实施精神奖励。在查处重大环境污染案件时缺少关键线索的,可实施最高50万元的重金悬赏。

(据新华社)



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

